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Provincie
OOST-VLAANDEREN

Arrondissement GENT

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad
Zitting van maandag 27 maart 2023
Aanwezig:
de heer Kris Ally, voorzitter

de heer Pieter De Crem, burgemeester, de heer Patrick Hoste, mevrouw 
Herlinde Trenson, de heer Dirk De Smul, de heer Mathias Van de Walle, de 
heer Kristof De Blaere, de heer Philippe Verleyen, de heer Johan Van den 
Kerchove, schepenen, de heer Luc De Meyer, de heer Patrick Verwilst, 
mevrouw Magda Boone, mevrouw Mieke Schauvliege, mevrouw Magda De 
Baets, mevrouw Ann Depoortere, de heer Hedeli Sassi, mevrouw Sofie 
Vermeersch, mevrouw Lesley De Neve, de heer Steven Devliegere, 
mevrouw Marleen Van Wassenhove, mevrouw Cindy Moerman, de heer 
Michael Ally, de heer Jesse De Meulenaere, de heer Vic De Jaegher, de 
heer Paul Beheyt, mevrouw Mieke Vertriest, de heer Peter Cornelis, 
mevrouw Femke Deroo, de heer Bart Dobbelaere, raadsleden

de heer Luc Jolie, algemeen directeur

Betreft:  Tijdelijke politieverordening. TAC Rally. Goedkeuring.

De gemeenteraad,

Gelet op artikel 40 §2 van het decreet lokaal bestuur: de gemeenteraad bepaalt het beleid van de 
gemeente en kan daarvoor algemene regels vaststellen;

Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 

Gelet op het koninklijk besluit van 28 november 1997 houdende de reglementering van de organisatie 
van sportwedstrijden of sportcompetities voor auto’s die geheel of gedeeltelijk op de openbare weg 
plaatshebben, en latere wijzigingen; 

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 

Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens; 

Gelet op de collegebeslissing van 13 februari 2023 betreffende de principiële goedkeuring voor de 
activiteit 48ste TAC Rally op vrijdag 7 april 2023 (verkenning) en op zaterdag 8 april 2023 (officiële 
wedstrijd) in organisatie van de vereniging TAC Tieltse Automobielclub vzw in Tielt; 

Overwegende dat in het kader van een vlot en veilig verloop van deze activiteit het noodzakelijk is om 
het opstellen van eet- en dranktenten of gelijkaardige verkoopkramen op en langs het parcours te 
reglementeren; 

Overwegende dat naar aanleiding van deze activiteit het uitvoeren van herstellingen of 
onderhoudswerken aan rallyvoertuigen door servicewagens op de openbare weg in Aalter dient 
gereglementeerd te worden; 

Overwegende dat de activiteit wordt georganiseerd op het grondgebied Aalter, in het bijzonder op 
gemeentewegen Reigerbeekstraat, Artemeersstraat, Duinenstraat, Kanegemsestraat;

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen;
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Besluit: 

- 23 stem(men) voor: Michael Ally; Kris Ally; Paul Beheyt; Magda Boone; Magda De Baets; Kristof De 
Blaere; Pieter De Crem; Vic De Jaegher; Luc De Meyer; Lesley De Neve; Dirk De Smul; Steven 
Devliegere; Patrick Hoste; Cindy Moerman; Hedeli Sassi; Herlinde Trenson; Marleen Van 
Wassenhove; Mathias Van de Walle; Johan Van den Kerchove; Philippe Verleyen; Sofie Vermeersch; 
Mieke Vertriest; Patrick Verwilst
- 6 stem(men) tegen: Peter Cornelis; Jesse De Meulenaere; Ann Depoortere; Femke Deroo; Bart 
Dobbelaere; Mieke Schauvliege

Artikel 1
Het opstellen van eet- en dranktenten of het inrichten van gelijkaardige verkoopkramen op het 
openbaar domein op en langs het parcours van de activiteit 48ste TAC Rally op vrijdag 7 april 2023 
(verkenning) en op zaterdag 8 april 2023 (officiële wedstrijd) zonder schriftelijke toelating van de 
burgemeester, te verbieden.

Artikel 2
Het verlenen van service aan wagens op en langs de openbare weg op het grondgebied Aalter 
gedurende het volledige rallygebeuren, te verbieden.

Artikel 3
Deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan:

• de Gouverneur van de provincie Oost-Vlaanderen

• de Politiezone Aalter

• de organisator.

Aldus vastgesteld in zitting van maandag 27 maart 2023,
Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur,
get. Luc Jolie

Voor eensluidend uittreksel digitaal getekend:

De voorzitter,
get. Kris Ally


